              Расшифровка графика German

	              N поезда
	               ошибки
	     Причина, баллы

	3201
	НС не выполнена, поезд должен был быть на перегоне не менее 18 минут
	                  -30 баллов

	357
	Прием поезда на 3а путь (путь для пригорода), можно было тормознуть его по Силинскому, благо у него была тех.стоянка, тогда бы 1а путь освободился)
	                 -2 балла

	6097
	Прием поезда на 1а путь (путь для пассажирских)
	                  -2 балла

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	394
	   Сокращение опоздания
	         +8 баллов

	
	
	

	
	
	

	За задания
	
	            +20 баллов

	
	
	

	
	
	

	Итого:
	
	           94 балла


